
 

   

自
分
の
気
持
ち
を
伝
え
る
に
は
、
デ
ジ
タ
ル

な
道
具
を
使
っ
て
も
い
い
の
で
は
な
い
か
と

考
え
ま
す
。
だ
か
ら
、「
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
」
や
「
メ
ー

ル
」
で
も
十
分
に
気
持
ち
は
伝
え
る
こ
と
が
で

き
る
と
思
い
ま
す
。 

    

現
在
ほ
と
ん
ど
の
人
が
パ
ソ
コ
ン
や
タ
ブ

レ
ッ
ト
携
帯
電
話
な
ど
の
端
末
を
使
っ
て
毎

日
を
過
ご
し
て
い
る
と
思
い
ま
す
。
文
字
を
書

い
た
り
す
る
よ
り
も
圧
倒
的
に
デ
ジ
タ
ル
機

器
を
使
う
こ
と
に
な
じ
ん
で
い
る
と
思
い
ま

す
。 
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用
の
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国
民
生
活
に
お
け
る
デ
ジ
タ
ル
活
用
の
動
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総
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ア 

情
報
通
信
機
器
の
保
有
状
況 

デ
ジ
タ
ル
を
活
用
す
る
際
に
必
要
と
な
る
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

な
ど
に
接
続
す
る
た
め
の
端
末
に
つ
い
て
、20

2
1

年
の
情
報
通

信
機
器
の
世
帯
保
有
率
は
、「
モ
バ
イ
ル
端
末
全
体
」
で

9
7

.3

％
で
あ
り
、
そ
の
内
数
で
あ
る
「
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
」
は8

8
.6

％
、
パ
ソ
コ
ン
は6

9
.8

％
と
な
っ
て
い
る
（
図
表3
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）。 
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自
分
の
立
場
を
は
っ
き
り
さ
せ
て
い
る
。 

 

思
い
を
伝
え
る
の
に
「
デ
ジ
タ
ル
」
は
有
効
で
あ

る
と
い
う
意
見
を
ま
ず
述
べ
て
い
る
点
は
、
良
い
書

き
方
で
あ
る
。 

 

文
末
の
「
思
い
ま
す
」
は
自
分
の
考
え
だ
け
。 

 

自
分
が
思
っ
て
い
る
だ
け
で
は
「
根
拠
」
が
う
す
い

の
で
、
は
っ
き
り
と
し
た
「
根
拠
」
を
示
し
た
ほ
う
が

読
み
手
に
納
得
さ
せ
る
文
章
に
な
る
。 

 

『
入
れ
る
文
章
の
例
』 

総
務
省
が
令
和
４
年
度
の
デ
ジ
タ
ル
活

用
に
つ
い
て
調
査
し
た
結
果
、
国
民
の
「
モ

バ
イ
ル
端
末
の
保
有
率
」
が
９
７
．
３
％
と

な
っ
て
お
り
、
保
有
率
は
高
い
と
い
う
こ

と
が
わ
か
っ
て
い
ま
す
。 



 

 
文
章
を
作
る
と
き
は
な
じ
ん
だ
も
の
を
使
っ

た
方
が
気
持
ち
の
こ
も
っ
た
文
を
書
く
こ
と

が
で
き
る
の
で
は
な
い
か
と
思
い
ま
す
。 

     

デ
ジ
タ
ル
の
文
章
は
す
ぐ
に
直
す
こ
と
が

で
き
ま
す
。
紙
に
書
い
て
消
し
ゴ
ム
で
直
す
こ

と
で
紙
が
汚
れ
る
の
が
苦
手
な
人
も
い
る
の

で
、
そ
う
い
う
こ
と
を
気
に
す
る
こ
と
な
く
で

き
る
デ
ジ
タ
ル
は
良
い
。「
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
」
や
「
メ

ー
ル
」
は
変
換
ボ
タ
ン
を
押
せ
ば
漢
字
な
ど
が

す
ぐ
に
出
て
く
る
の
で
誤
字
な
ど
の
心
配
も

少
な
い
で
す
。
送
る
の
も
ボ
タ
ン
一
つ
な
の
で

と
て
も
便
利
で
す
。 

                 

                                          

後日アンケートの結果から 

 

根
拠
が
自
分
の
考
え
だ
け
。 

 

ア
ン
ケ
ー
ト
の
結
果
か
ら
そ
う
思
う
と
い
う
自
分
以

外
の
考
え
を
「
根
拠
」
と
し
た
い
。 

☆
「
反
論
」
に
対
す
る
意
見
を
文
章
中
に
入
れ
る
こ
と

で
よ
り
、
説
得
力
を
増
す
こ
と
を
確
認
す
る
。 

 

『
な
じ
ん
だ
も
の
を
使
う
と
い
う
考
え
に
は
、
鉛
筆

や
紙
に
書
く
方
が
な
じ
む
と
い
う
人
も
い
る
』
と
い

う
「
反
論
」
が
あ
り
そ
う
だ
と
想
定
し
、
そ
れ
に
関

す
る
意
見
を
書
き
入
れ
る
。 

 

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
や
イ
ン
タ
ビ
ュ
ー
な
ど
で
仕
入

れ
た
意
見
・
考
え
や
図
書
や
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
な
ど

で
調
べ
た
も
の
が
確
か
な
根
拠
に
な
る
こ
と
を
お
さ

え
る
。 

「
反
論
」
に
対
す
る
意
見
を
入
れ
た
方
が
、

説
得
力
が
あ
る 

 

双
括
法
に
す
る
と
よ
り
自
分
の
考
え
が
読
者
に

ア
ピ
ー
ル
で
き
る
の
で
、
最
後
に
も
う
一
度
考
え

を
書
き
入
れ
る
。 

だ
か
ら
、
私
は
自
分
の
気
持
ち
を
伝
え
る

の
に
、
「
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
」
や
「
メ
ー
ル
」
を
使

用
す
る
こ
と
に
賛
成
で
す
。 



 

 
LINE を使う理由  2 年生アンケート結果より 

・簡単に送れるから 

・LINE だと時間をかけず返事ができるから 

・よく使うから 

・簡単に気持ちが表せるから 

・簡単そう 

・1 番身近にあるものだし、写真や絵文字などと文字を使って表すことができる LINE が私にとって 1 番伝えやすいかなと思ったから 

・早く簡単にできるから 

・面白い文字とかスタンプが多いから 

・持っている人が多い 

・使っていて一番使いやすいから 

・楽にできる 

・伝えたいことをすぐに伝えられる 

・間違えたときにすぐ消せる 

・簡単に自分の気持ちを書いて、伝えることができるから 

・書くより文字を打った方が楽 

・送るのが簡単だし、使い慣れている 

・文字で簡単に気持ちを表現できて相手に伝わるから 

・自分の気持ちを文字で打つだけだから 

・簡単に早くできる 

・簡単にするに連絡することができるから 

・楽に送ることができるから 

・絵文字なども使えるし、文章をしっかり考えられるから 

・簡単に送信できるから 

・手紙よりきれいに見やすい字になるから 

・早いし楽 

・伝えやすいから 


